科学网首页>新闻中心>正文 生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 张轶帆 刘晓光 来源: 南开大学 发布时间: 2008-9-18 17:48:23

小字号

中字号

大字号

"南开-百度联合实验室"成立



9月17日, "南开-百度联合实验室"成立仪式在南开大学举行。成立仪式前,南开大学副校长许京 军会见了百度公司副总裁沈皓瑜一行,并深入探讨了南开大学和百度公司进一步的校企合作事宜。

"南开-百度联合实验室"成立仪式由南开大学信息技术科学学院副院长薛牧主持。信息技术科学 学院副院长袁晓洁和百度公司副总裁沈皓瑜共同为"南开-百度联合实验室"揭牌,并分别致辞,向 "南开-百度联合实验室"的成立表示祝贺。联合实验室代表、信息学院教师刘晓光副教授介绍了联合 实验室情况和今后的发展规划。

"南开-百度联合实验室"是南开大学和百度公司联合建设的一个从事信息技术领域科研工作的技 术实验室。该实验室是百度与国内高校建立的第一个联合实验室。

"南开-百度联合实验室"为南开大学与百度实现技术和人才的双向交流提供了一个良好的平台。 在这一平台的基础上,可以将南开大学在技术和人才方面的优势与百度在资金和市场方面的优势结合起 来,实现双赢的目标。

联合实验室负责人表示,在今后的工作中,将从科研合作和人才交流与培养两个方面开展工作:在 科研合作方面,将通过具体的项目合作来推动南开大学与百度在技术领域的交流;在人才交流与培养方 面,将通过研究人员往来和学生交流等多种形式来具体实施。

"南开-百度联合实验室"的成立标志着南开大学与百度的校企合作关系进入到实质性开展阶段, 为双方进一步合作的开展建立了良好的平台和沟通渠道。

发E-mail给:	

发表评论

相关新闻

中西亚地区可食用植物成分联合实验室成立 上海交通大学-DAS联合实验室揭牌

中科院海洋所-獐子岛渔业海洋健康养殖联合实验室...

中德空间机器人技术联合实验室在哈工大挂牌

中法联合生理与病理实验室在同济大学揭牌

NEC电子嵌入式系统联合实验室落户山东理工大学

南海深海过程联合实验室在穗成立

厦门大学获准建立生物物理化学国际联合实验室

一周新闻排行

方舟子: 三聚氰胺是怎么加到牛奶中的 对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战 科技部发布08年度科研院所技术开发研究专项资金... 哈佛科学家称人工合成生命即将诞生 谷超豪院士: 从教60年,院士弟子有9个 港大教授岳中琦; 四川地震因地底藏大量天然气 大型强子对撞机生成第一幅图像 预计年底高速对撞 科学时报: 从复旦大学杜绝考研专业户谈开去

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 电子地图 京ICP备07017567 Copyright @ 2007 科学时报社 All Rights Reserved